

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BOTOȘANI**  
**MUNICIPIUL BOTOȘANI**  
**CONSILIUL LOCAL**

---

**MINUTA**  
**ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Botoșani**  
**din data de 08 decembrie 2020**

Participă 20 de consilieri locali în funcție, lipsind domnul consilier Andrei Amos. Ședința s-a desfășurat în regim de videoconferință.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 373/08 decembrie 2020 privind rectificarea bugetului local pe anul 2020, cu 19 voturi pentru – nu a votat, din motive tehnice, domnul consilier Marius Buliga.

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 374/08 decembrie 2020 privind constatarea încetării de drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului domnului consilier Magdalena Mircea Andrei, precum și vacantarea locului de consilier local deținut de acesta, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 375/08 decembrie 2020 privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Lucrări de modernizare pentru autorizarea la incendiu Școala Gimnazială Ștefan cel Mare, mun. Botoșani” și ”Lucrări de modernizare pentru autorizarea la incendiu Grădinița nr. 19, municipiul Botoșani, județul Botoșani” incluse în PNDL II, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 376/08 decembrie 2020 privind constatarea încetării de drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului domnului consilier Oroșanu Marius-Leonardo, precum și vacantarea locului de consilier local deținut de acesta, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20).

Ședința se încheie la ora 11,14 .

**În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei Municipiului Botoșani.**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
**Consilier,**  
**Călin George Bosovici**

**SECRETAR GENERAL,**  
**Ioan Apostu**

Redactat și dactilografiat,  
Alina Ecaterina Manolache